

Matjaž Lovišček (ML): Ali znate igrati šah? Vam je kraljevska igra poznana?

Matjaž Nemeč (MN): S šahom sem se spoznal že v otroštvu, nekje v osnovni šoli in ga igral tudi kasneje v gimnaziji. Čeprav sem bil kot športnik navdušen nogometaš, mi je bila kraljevska igra vedno zanimiva. Ko mi čas dopusti, z veseljem še vedno odigram kakšno partijo šaha.

ML: Vam je šahovski turnir Hit open poznan?

MN: Da, turnir sem večkrat obiskal v 90-ih letih kot srednješolec. Turnir je bil že takrat prava atrakcija za širše goriško okolje in organizatorji so lahko zelo ponosni na ta veliki šahovski dogodek.

ML: Sedaj opravljate delo evropskega poslanca, locirani ste daleč od goriške regije.

MN: Da, moje življenje trenutno poteka na relaciji Bilje - Bruselj - Strasbourg - Ljubljana, sem pa trenutno edini evropski poslanec iz meni domače goriške regije. Spremljam vaš dogodek, ki je velikega pomena za regijo in lahko ste ponosni nase, da vsako leto ponovno uspete ohranjati tradicijo. Pridevnik "tradicionalen" je v vašem primeru zlata vreden.

ML: Ali se v tujini kaj srečate s šahom?

MN: V živo sicer ne, zgolj v medijih in na družbenih omrežjih tu pa tam zasledim kakšno novico o šahovskih vele mojstvih in o kakšnem podvigu.

ML: Kakšen je po vašem mnenju pomen šaha za mesto Nova Gorica?

MN: Mestu šah daje posebno težo in privablja navdušence te igre od vsepovsod. Lepo je, da je goriška prestolnica močno zasidrana na srednjeevropskem šahovskem zemljevidu.

ML: Nova Gorica bo naslednje leto Evropska prestolnica kulture GO! 2025. Kaj bo po vašem mnenju turnir doprinesel temu statusu mesta Nove Gorice?

MN: Dogodek bo vsekakor oplemenitil dogajanje v Novi Gorici in bo lepa popotnica uradni otvoritvi EPK-ja, ki bo v februarju.

ML: Kaj bi sporočili lokalni skupnosti in lokalnim podjetjem v zvezi s turnirjem?

MN: Ta veliki šahovski dogodek je zelo pomemben za lokalno okolje in vsekakor se ga splača podpirati tudi v prihodnje. V šahu ni veliko denarja, se pa takoj opazi delo šahovskih entuziastov.

ML: Ali bi še kaj dodali za konec?

MN: Čestitam organizatorjem za odlično prostovoljno delo, kapa dol. Veliko moči in energije vam želim tudi v prihodnje!

ML: Najlepša hvala in lep pozdrav v Bruselj!

MN: Hvala tudi vam.

